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Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR 2021 

Ve dnech 8. a 9.2021 se uskuteční volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu 

ČR. 

Volby v Krásné Lípě se konají v pátek 8. 10. 2021 od 14:00 do 22:00 hodin a 

v sobotu 9. 10. 2021 do 8:00 do 14:00 hodin. 

Pro zájemce volit přímo v Domově zajistíme příchod členů Volební komise 

s přenosnou volební urnou. Volební čas bude upřesněn ihned po obdržení 

informací z úřadu v Krásné Lípě. 

Kdo má právo volit? 

• Státní občan ČR 

• Osoba, která dovršila 18 let 

• Osoba, která nemá omezenou osobní svobodu z důvodu ochrany zdraví (s 

výjimkou osob v izolaci/karanténě z důvodu onemocnění covid-19 

• Osoba, která nemá soudem omezenou svéprávnost k výkonu volebního 

práva – o čemž může rozhodnout pouze příslušný soud (ne opatrovník, 

obecní úřad či pracovník sociální služby) a je to uvedeno v platném 

Rozsudku o omezení ve svéprávnosti. Pokud tedy není ve výroku 

rozhodnutí výslovně uvedeno, že soud omezuje aktivní volební právo 

daného člověka, musí mu být umožněno hlasovat. 

Způsob hlasování 

Před volbami musí poskytovatel zjistit, kteří uživatelé mají zájem zúčastnit se 

voleb. Povinností poskytovatele je také pomoci uživatelům dle jejich potřeby 

s realizací volebního práva. Proto již vyjednáváme s úřadem v krásné Lípě o 

samotné realizaci voleb v našem Domově. 

1. Pro zájemce jsme zajistili přinesení volební schránky do Domova. 

2. Pro uživatele, kteří nemají trvalé bydliště v Krásné Lípě a chtějí zde volit, 

vyřizujeme jejich zápis do zvláštních seznamů voličů, aby mohli také volit 

v Krásné Lípě a nemuseli si zajišťovat voličský průkaz, což je proces 

zdlouhavější a složitější. 

 

Pokud máte nějaké dotazy ohledně voleb, ptejte se na 

sociálním oddělení.  
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Transformace systému péče u nás v Domově 

Náš zřizovatel, Hlavní město Praha, dne 28.4.2020 schválil realizaci projektu 

„Transformace systému péče o Pražany, kteří potřebují intenzivní podporu a byli 

umísťováni do zařízení mimo hlavní město Prahu“. Na základě rozhodnutí o 

realizaci projektu byl náš Domov společně s dalšími 5 organizacemi zařazen do 

projektu. 

Cílem projektu je vytvářet dostatečné kapacity péče a podpory pro Pražany, 

zlepšovat koordinaci péče a podpory a směřovat k ukončení praxe umísťování 

Pražanů mimo Prahu. 

Projekt usiluje o: 

1. rozšíření kapacit a zvýšení flexibility služeb komunitního charakteru, zejména 

terénní nebo ambulantní formy v krajské síti sociálních služeb; 

2. podporu spolupráce mezi registrovanými sociálními službami, obecní sociální 

prací, zdravotními službami a službami úřadů při zajištění všestranné a dostupné 

podpory konkrétním lidem, zejména pomocí case managementu; 

3. modernizaci péče o uživatele vybraných pobytových sociálních služeb v 

lokalitách mimo hlavní město a umožnění těm uživatelům, kteří o to projeví 

zájem, návrat do Prahy a využit místní služby. 

 

V souvislosti s projektem se Domov se zvláštním režimem krásná Lípa 

v současné době zabývá plněním úkolů vyplývajících z projektu: 

1. Byl sestaven místní rozvojový tým ze stávajících zaměstnanců, 

vybraných uživatelů pobytové služby a specialisty na změny z MHMP. 

2. Zpracovává se příprava plánu rozvoje a modernizace stávajících 

sociálních služeb, konkrétně komunitní podoba budoucích služeb. 

3. Mapujeme přání a potřeby uživatelů služeb – aktuálně těch, kteří projeví 

přání vrátit se do Prahy. 

4. Individuální plány uživatelů a práci s uživateli více zaměřujeme na 

oblast osamostatňování. uživatele směřujeme k upevňování schopností a 

dovedností pečovat o sebe a svou domácnost.  

 

Pokud máte dotazy, ptejte se. Rádi zodpovíme všechny Vaše otázky. 
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První školní den 1.9.2021 

Po letních prázdninách a dlouhé online výuce kvůli covidu byli naši studenti 

opravdu natěšeni na nový školní rok. Těšili se na „normální výuku“ a na 

pravidelné setkávání s paní učitelkou i paní asistentkou podle rozvrhu. Dne 

1.9.2021 byl u nás v Domově zahájen školní rok 2021-2022. Všem studentům 

přejeme hodně studijních úspěchů a studijního elánu. 

 

Rozvrh 
  

      

PONDĚLÍ   ÚTERÝ   STŘEDA   ČTVRTEK   PÁTEK    

SED/IMH - AP   SED/IMH - AP   

SED/IMH - 

AP   

SED/IMH - 

AP   SED/IMH - AP    

SK1 - PS - 2R   SK2 - PS - 2R SK1 - PS - 2R   SK3 - PS 2R   SK2 - PS - 2R  

9:00 - 12:00   9:00 - 12:00   9:00 - 12:00   9:00 - 12:00   9:00 - 12:00    

FANTA   ONDEROVÁ   FANTA   ONDEROVÁ   STRNIŠŤOVÁ 1R  

ŠEFL   BLAŽKOVÁ ŠEFL   BLAŽKOVÁ PODVAL 1R  

KRÁTKÝ   SAVČENKO KRÁTKÝ   SAVČENKO JIRSÁK 1R  

LOUCKÝ   HUSTOLES LOUCKÝ   HUSTOLES KUPKOVÁ    

KOLÁŘ   SGALLOVÁ KOLÁŘ   SGALLOVÁ PROCHÁZKOVÁ    

SED/IMH - AP   SED/IMH - AP   

SED/IMH - 

AP   

SED/IMH - 

AP   SED/IMH - AP    

SK1 - PS - 2R   SK2 - PS - 2R   SK3 - PS - 2R   SK3 - PS - 2R        

12:30 - 14:30   12:30 - 14:30   12:30 - 14:30   12:30 - 14:30   12:30 - 13:30    

STRNIŠŤOVÁ 1R STRNIŠŤOVÁ 1R FANTA   ONDEROVÁ   INDIVIDUÁL  

PODVAL 1R PODVAL 1R ŠEFL   BLAŽKOVÁ INDIVIDUÁL  

JIRSÁK 1R JIRSÁK 1R KRÁTKÝ   SAVČENKO INDIVIDUÁL  

KUPKOVÁ   KUPKOVÁ   LOUCKÝ   HUSTOLES      

PROCHÁZKOVÁ   PROCHÁZKOVÁ   KOLÁŘ   SGALLOVÁ      
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Loučení s létem  ZVNČ  disco, hudba, zpěv, vuřty 

Šárka, Dáša, Honza, Gábina a Káťa ze ZVNČ mají rádi tradice a jako roky předešlé společně 

s uživateli slavnostně zakončují letní období akcí Loučení s létem. Společně si vždy všechno 

užijeme. ZVNČ děkuje uživatelům za jejich ochotu a chuť spolupracovat na všedních i 

nevšedních aktivitách pořádaných v Domově. Uživatelé naopak děkují za pozornost a laskavou 

péči aktivizačním pracovníkům. 
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Oblíbený letní zážitek 

Pro naše uživatele jsou oblíbenou letní aktivitou procházky městem a pravidelné 

návštěvy do naší oblíbené cukrárny na náměstí v Krásné Lípě. Tentokrát byla 

„zmrzka“ smetanovo-hrušková, byla opět vynikající. Děkujeme ZVNČ. Vy víte, 

co máme rádi a jak nám můžete udělat radost. Přáli bychom si více slunečních 

dní. 
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Budova P1A 

Říka se „kde se dobře vaří, tam se dobře daří. U nás to platí taky, nejen že se o 

dobré jídlo starají naši kuchaři (za to jim moc děkujeme), ale i my na budovách 

připravujeme dobrůtky, máme pomocníky jako horkovzdušnou fritézu, 

zmrzlinovač, gril a jiné.  Kde se vztahům přeje tam se něco děje. Tak je to i u nás 

na budově P1A, kde respektujeme intimní potřeby našich uživatelů a 

podporujeme je při vzniku nových vztahů. Máme zde několik párů, které udržují 

přátelství a sex, při kterém potřebují soukromí. Mohou proto využívat naši 

místnost, kterou jsme zařídili a vybavili. Mohou být také na svém pokoji bez 

omezení a mohou prožívat plnohodnotný život, protože ve dvou se to lépe táhne, 

a to platí pro nás všechny.  

Za budovu PIA Gottwaldová Z. 

 

Foto červeného salonku  
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Vaříme, pečeme, smažíme a dobře se najíme  

Dnes to byly hranolky s kečupem a tatarkou, které všem moc chutnaly.  Chystáme 

také pečení buřtů, přípravu zmrzliny a pohárů.  Děkujeme za vybavení kuchyňky 

a za možnost, aby naši uživatelé mohli ochutnávat jídla, které jim připravíme a 

která tak často nemívají a mají je rádi. 

Za budovu PIA Gottwaldová Z.  
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Budova P1B 

6.8.2021 jsme našim uživatelům chtěli zpříjemnit pátek, tak jsme se rozhodli že 

jim uděláme na jejich přání hranolky v nové horkovzdušné fritéze. Uživatele si 

pochutnali až se jim dělali boule za ušima. Zároveň bychom chtěli tímto 

poděkovat paní Ředitelce za pořízení horkovzdušné fritézy.  

Kolektiv PIB 

 

 

Dne 10.7.2021 oslavily společně narozeniny naše milé uživatelky p. Sliwková 

a p. Urbanová. Mají sice narozeniny kousek od sebe, ale dohodly se, že by si 

přály to oslavit společně. Nakoupeny chlebíčky, dort a vaječný koňak, který si 

moc přály. Za celý kolektiv přejeme hodně moc štěstíčka, zdravíčka a spoustu 

dalších spokojených let. 

 KP. Dagmar Žitníková, KP Lucie Keltnerová a zaměstnanci PIB  
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V sobotu 21.8.2021 navštívila naši uživatelku rodina i s malinkou pravnučkou 

Laurinkou. Personál na přání uživatelky připravil malé pohoštění ve formě 

chlebíčku a roládky. P. Ivona byla moc ráda, že je po tak dlouhé době zase viděla 

a mohla si poprvé pravnučku pochovat. Dcera přivezla fotku pravnučky v 

rámečku, kterou jsme hned vystavili na stoleček, aby jí p. Ivona měla neustále na 

očích. Byl to krásný den....                                                      KP Keltnerová Lucie   

 

 

Již delší dobu se věnuji pletení a dnes bych se ráda pochlubila svetrem, který jsem 

si upletla.                                                                                                                   

p. I. Bencková                                                                                                           
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Oslava narozenin slečny Drahušky Strnišťové 

Dnes 29.7.2021 oslavila krásné 25. narozeniny slečna Drahuška, pozvala na 

oslavu svoje kamarádky z budovy a paní Alenku z PIA. Slečna Strnišťová si 

objednala dort, chlebíčky a vaječný koňak, na kterém si všichni velmi pochutnali. 

Oslavenkyně byla velmi spokojená, všichni jsme Drahušce popřáli hodně zdraví, 

štěstí a pořád dobrou náladu. 

KP a kolektiv oddělení PIB 

 

 

 

 

Budova P2 

 

V měsíci červenec oslavili narozeniny naši dva uživatelé.  

Dne 19.7.2021 oslavil své 53. narozeniny pan František Maršálek. Do dalších let 

mu přejeme hodně štěstí, zdraví a spokojenosti.  

Dne 27.7.2021 oslavil své 31. narozeniny pan Prošek. Pro své kamarády 

přichystal občerstvení. Náramně si to užili.  

Kolektiv P2 
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Oslava narozenin pana Fanty 

Dne 22.06.2021 oslavil své narozeniny náš velký pomocník a pracant Honza 

Fanta. Své kamarády pohostil chlebíčky a zákusky. K večeru je ještě pozval na 

pizzu a hamburgery, které si dovezl z návštěvy domova. Přejeme hodně zdraví a 

štěstí.                   Kolektiv P2 

 

 

Srpen ve znamení narozenin 

Všem oslavencům přejeme hodně štěstí, zdraví a spokojenosti.  

Dne 16.8.2021 oslavil své 57. narozeniny pan Hofbauer. Všichni mu přejeme 

hodně štěstí, zdraví a úsměv na tváři.              Kolektiv P2 
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Oslava narozenin pana Janovského 

Dne 24.8.2021 oslavil své 59. narozeniny pan František Janovský. Přišli mu 

pogratulovat i uživatelé, které velmi rád pohostil dortem a chlebíčky. Do dalších 

let mu přejeme zdraví a splnění všech jeho snů.  

 

 

Oslava narozenin pana Krátkého 

Dne 28.8.2021 oslavil své 49. narozeniny nás věčně mladý Jan Krátký. Svůj 

narozeninový den oslavil se svým spolubydlícím. Měl velkou radost ze sladkostí, 

kterými byl obdarován. 
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Když ne buřty tak alespoň americké brambory 

Dne 21.8.2021 jsme se společně s našimi uživateli chystali na opékání buřtů. 

Počasí nám bohužel nepřálo, tak jsme vymysleli náhradní plán. Naši drazí si přáli 

americké brambory. Pan Prošek společně s paní Krejčovou vše dokonale 

připravili, nakrájeli a pomáhali s pečením. Všem moc chutnalo. Mňam. 

         Kolektiv P2 

   

 

Po dlouhé době návrat do školních lavic 

Dne 1.9.2021 začal nový školní rok pro paní Blažkovou, pana Fantu, pana 

Louckého a pana Krátkého. Na tento den se moc těšili a náležitě se oblékli do 

svátečního. Přejeme jim, aby se jim tento školní rok povedl k jejich spokojenosti. 

Učení zdar!                  Kolektiv P2 
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Brigáda na Vyhlídce 

Jednoho pěkného dne se naši uživatelé a naše skvělá Šárka opět chopili náčiní, 

smetáků, košťat a s chutí se vrhli do úklidu kolem naší budovy. Práce jim šla 

pěkně od ruky a krásně jsme si protáhli naše svaly. Odměnou nám bylo krásně 

čisté okolí naší milované Vyhlídky a krásně voňavá kávička.  
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„Sázeníčko, sázení“ … 

Byli jsme obdarováni keříky a stromky ze zrušené zahrádky. Byl velmi parný den, 

ale museli jsme rychle sázet, aby nám zeleň přežila. Největší dřina v horku byla 

vyhloubit jámy pro kořeny. Velkou pomocí byla chlapská síla Honzy Fanty a 

Honzy Landy. Všichni jsme byli zbroceni potem a únavou. Jelikož to tu chceme 

mít krásné, vše jsme společně zvládli a doufáme, že květena zakoření a bude tu 

pro nás ozdobou.                 Kolektiv P2 
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Kouzelná návštěva na P2 ... 

 

Krásného letního dne nás navštívila naše bývalá uživatelka Vyhlídky paní 

Markéta, dnes uživatelka Stalingradu. Shledání bylo plné emocí. Paní Markéta se 

pozdravila se zaměstnanci, bývalými spoluobyvateli a nezapomněla na miláčky 

Buddyho a Maxíčka, dala jim něco dobrého. S bývalou spolubydlící paní Marií si 

vypily lahodnou kávu a daly sladký zákusek. Bylo to velmi krásné odpoledne, na 

které budeme dlouho vzpomínat a jistě nebude poslední. 
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Budovy P3, P5 a P6 

Hezké odpoledne 10.08.2021. Nastala svačina a my měli chuť na něco dobrého. 

Tak jsme si dali ještě navíc hranolky a k večeři si pochutnali na osvěžujícím 

zeleninovém salátu, obojí nám nachystali naše hodné sestřičky, jak jim s oblibou 

říkáme.  

  

Bylo pěkné počasí a mohli jsme opékat buřty. Sešli jsme se ve velkém počtu ze 

všech tří budov P3, P5, P6.                                                                      Děkujeme  
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Narozeniny v měsíci červenci 

Tento měsíc slavili:  

14.7. své 48. narozeniny pan Martin Kolář z Domečku. 

30.7. své krásné 58. narozeniny pan Karel Seifert z 

Chalupy. 

Mnoho šťastných a úspěšných dnů jim přejí uživatelé a 

personál P3, P5, P6. 

 

 

 

Narozeniny v měsíci srpnu 

4.8. oslavil 62. narozeniny pan Plch Jiří. 

17.8. oslavil 54. narozeniny pan Škamla Andrej. 

31.8. oslavila své úctyhodné 99. narozeniny paní Marie 

Froňková. 

Všem přejeme mnoho štěstí a krásný, dlouhý, spokojený pobyt 

v Domově. 

Přejí uživatelé a personál P3,P5,P6. 

  

  

  

  

  

  

  

 

 

 

 

 

Poděkování. 

Chtěla bych poděkovat za ochotu našim mužům z P3,  

kteří se ujali práce na dovážení stravy a odvážení použitého nádobí zpět do 

kuchyně.  

Moc jim to sluší. 
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Budova P4 

Blahopřejeme na P4  

Dnes 1.8. oslavil své krásné 51. narozeniny P. Antonín Maňas. 

Kolektiv P4 mu přeje mnoho dalších let prožitých ve zdraví a spokojenosti. 

 

 

Posezení pí. Sgallové v cukrárně spojené s návštěvou kostela 

Naše paní Alenka si užila pěkně nedělní dopoledne. Zašla si do kostela a 

navštívila i cukrárnu, kde si dala pohár a zákusek. Užila si nedělní odpoledne tak 

jak si přála.       
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Oslava jmenin našeho pana Borise Raduilského - 5.9.2021 

Přejeme vše nejlepší hodně štěstí, a hlavně hodně zdraví.  

                                 Kolektiv P4  

 

 

A zase jedno vaření a smažení na P4 

Dnes náš p. Bušta dostal chuť na bramborový salát a řízek tak se vařilo loupalo 

krájelo a smažilo. P. Bušta se do procesu ochotně zapojil a nezapomněl i na své 

kamarády které pozval na papáníčko. 
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Krásně jsme si užili sobotu na P4 a bylo i grilování 

Dnes bylo krásné počasí, tak jsme ho využili ke drobnému zkrášlení kolem našeho 

Stalingradu. Po drobné brigádě jsme si s uživateli ogrilovali buřty.  

 

 



                                                                               23 
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Brigáda a chléb ve vejci na P4  

Dnes se naše krásná budova opět trošičku zkrášlovala. Zapojila se většina 

uživatelů, hrabalo se zametalo a mylo. Po práci děvčata za dopomoci personálu 

smažila chléb ve vejci. 
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Slavnosti v Krásné Lípě a nadšený pan Marek 

Dnes si p. Podval vyšel s naší Janičkou H. na slavnosti pořádané městem Krásná 

Lípa. P. Podval si odpoledne náramně užil.  

 

 

Vaříme si dobrůtky na P4  

Dnes si p. Bušta s p. Surmajem za dopomoci personálu upekli kuře a uvařili 

červené zelí. Dnes na to měl velkou chuť. 
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Odpolední svačinka na P4 - Stalingradu 

Dne jsme s uživateli poprvé vyzkoušeli nově zakoupený přístroj na párek 

v rohlíku. Všichni uživatelé si pochutnali. A užili si krásný sobotní den na P4. 

 

 

Tatarák na P4 si přál p. Bušta – usmyslel si, že má na něj chuť. 
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V tomto výtisku publikují: sociální oddělení 

- ZVNČ, Kolektiv budov P1A, P1B, P2, P3+ 

P4+ P5, P4 a naši uživatelé. Všem děkujeme 

za Vaše příspěvky a těšíme se na další 

spolupráci. Vydává: Domov se zvláštním 

režimem Krásná Lípa 

 

 


